

Детскую поликлинику открыли вновь

В пятницу, 18 мая, после долгожданного капитального ремонта на улице Володарского, 24, наконец-то вновь распахнула свои двери сестрорецкая детская поликлиника №68 — детское поликлиническое отделение городской больницы №40, построенное в 1971 году и с тех пор ни разу не проходившее капитальный ремонт.

В церемонии открытия приняли участие вице-губернатор Санкт-Петербурга Ольга Казанская, глава администрации Курортного района Виктор Борисов, председатель комитета по здравоохранению Санкт-Петербурга Андрей Королев, руководство ГУЗ «Городская

больница №40», представители органов местного самоуправления.

Поликлиника с современными кабинетами и новейшим оборудованием красива, чиста и уютна не только внутри, облагорожена и прилегающая к ней территория: аккуратные газоны и ровные невысокие кусты, тротуарная плитка, цветник, металлические ограждения с оригинальным орнаментом, хорошее освещение в темное время суток, детская мини-площадка. Благоустройство обеспечено по заказу Муниципального совета МО города Сестрорецка.

Евгений НИФАШЕВ

Фото автора

